ПОВЕСТКА

коммуникационной сессии на тему: «Актуальные вопросы денежно-кредитной политики Банка России. Региональный аспект»

Коммунистический проспект, 32 Зал конференций «Кунашир» 01 октября 2024 года 10:00 – 12:00 (2 часа)

1. Приветственное слово

Зайцев Антон Владимирович — заместитель председателя Правительства Сахалинской области;

Шкарубо Александр Николаевич - управляющий Отделением по Сахалинской области Дальневосточного Главного Управления Банка России.

2. Первичный опрос участников мероприятия по инфляционным ожиданиям с использованием технических средств

Питиляк Дмитрий Александрович, заместитель начальника экономического отдела Отделения по Сахалинской области Дальневосточного Гласного Управления Банка России.

3. Решение по ключевой ставке. Сентябрь 2024 года

Тремасов Кирилл Викторович — Директор Департамента денежнокредитной политики Банка России.

4. Актуальные вопросы денежно-кредитной политики Банка России: региональный аспект. Роль информации от бизнеса на местах

Шкарубо Александр Николаевич - управляющий Отделением по Сахалинской области Дальневосточного Главного Управления Банка России.

5. Вопросы и ответы

6. Заключительный опрос участников встречи по инфляционным ожиданиям с использованием технических средств

Питиляк Дмитрий Александрович, заместитель начальника экономического отдела Отделения по Сахалинской области Дальневосточного Главного Управления Банка России.

7. Заключительное слово.